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Geachte leden van de gemeenteraad van Heerhugowaard, 
 
Kennisnemen van 
De College’s van Heerhugowaard en Langedijk hebben, met het oog op een geharmoniseerd 
welzijnsbeleid voor Dijk en Waard per 2023 besloten: 

- om het welzijnswerk te gaan subsidiëren (niet aanbesteden) 
- om de drie huidige welzijnsaanbieders het welzijnswerk uit te laten voeren.  

 
Inleiding 
Voor de gemeente Dijk en Waard dient een nieuw welzijnsbeleid te worden gemaakt, om drie 
redenen: 

1. Juridisch: Het contract van HHW met MET Welzijn kan na 2022 niet meer worden 
verlengd. 

2. Praktisch: De wens is één uniforme aanpak voor de inwoners van Dijk en Waard 
(harmonisatie). 

3. Maatschappelijk: maatschappelijke ontwikkelingen en vraagstukken behoeven een 
aangescherpte aanpak.  

 
Kernboodschap 
Voor het nieuwe en geharmoniseerde welzijnsbeleid voor Dijk en Waard, dat per 1-1-23 
uitgevoerd gaat worden, richten we ons dus bij voorkeur op de inzet van Wonen Plus Welzijn, 
MET Welzijn (Welschap Socius) en MEE & De Wering. 
We mógen aanbesteden, maar het hoeft niet.   
 
 



2 
 
 
 
Consequenties 
We gaan per 2023 een subsidierelatie aan met de aanbieder(s) van welzijnsdiensten. 
 
Communicatie 
Team Communicatie wordt me name ingezet bij de fases 3, 4 en 6.  
 
Vervolg 
De verdere fasering ziet er in grote lijnen als volgt uit:  
Fase 1: aanbesteding of subsidie    september-oktober bestuurlijk 
Fase 2: uitgangspunten en randvoorwaarden  oktober -november bestuurlijk 
Fase 3: beleidsontwikkeling en opdrachtformulering oktober-januari  externe participatie  
Fase 4: bestuurlijk traject welzijnsbeleid  februari-maart-april bestuurlijk 
Fase 5: implementatie      2e helft 2022  extern 
Fase 6: start uitvoering    per 1-1-23  extern 
De gemeenteraad zal periodiek worden geïnformeerd over de voortgang. 
 
 
Bijlage(n) 
geen 
 
 
Hoogachtend 
Burgemeester en wethouders  van Heerhugowaard, 
de wnd. secretaris,  de burgemeester, 
 

 
 

 

 
 

H.J. Leemhuis  A.B. Blase 
 


